

Avocații Mitel & Asociații spun ca este binevenita legiferarea unei noi proceduri pre-insolvența, clara, eficace și, de data aceasta, în mare parte out-of-court. Cum lucreaza echipa despre care Legal 500 spune ca "îmbina expertiza cu cele mai înalte standarde profesionale și etice, punând accent pe rezultate". De vorba cu partenerul Magda Dima despre legislație și proiecte



Magda Dima, Partener Mitel & Asociații, apreciază ca proiectul de act normativ pentru modificarea Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență urmărește transpunerea Directivei (UE) 2019/1023 privind restructurarea și insolvența. Documentul are în vedere introducerea conceptelor de prevenție propuse de legislația comunitară. În aceasta categorie intra procedurile eficace de pre-insolvența, instrumentele de avertizare timpurie și mecanismele de restructurare preventivă, aplicate de la primele semne de dificultate financiară cu care se confruntă companiile viabile.

Expertul **Mitel & Asociații** amintește faptul ca sistemul actual legislativ prevede doua proceduri de restructurare preventivă (care pot precede procedura reorganizării judiciare). „Este vorba despre mandatul ad-hoc și concordatul preventiv. Statistic vorbind însă, s-a constatat ca apelarea la aceste proceduri a fost extrem de redusă, astfel ca nu se poate vorbi de o eficacitate a acestor proceduri în practica, dimpotrivă. Acest interes scăzut este poate justificat și de cultura locală, percepția (greșită) din mediul de afaceri românesc care multă vreme a confundat, a pus sub semnul egalității termenii de restructurare, insolvența, reorganizare cu cel de faliment”, menționează [Magda Dima](#).

În ultimii doi ani, pe fondul dificultăților generate de contextul epidemiologic mondial, se constată o schimbare semnificativă de percepție. La nivelul companiilor, se simte o deschidere în a înțelege, analiza și chiar accesa mecanisme de prevenție a blocajelor de activitate sau facilități acordate de statul român pentru eșalonarea de datorii fiscale.

„În acest context, principal, este binevenită legiferarea unei noi proceduri pre-insolvența, de data aceasta în mare parte out-of-court, sub forma acordului de restructurare preventivă, care să fie eficace, clară și care să ofere companiilor viabile, aflate într-un stadiu incipient de dificultate, mecanisme reale, concrete de avertizare cu privire la apariția riscului de a intra în blocaj și de redresare reală și rapidă pentru a preveni astfel insolvența și colapsul economico-financiar”, punctează *Partenerul Mitel & Asociații*.

Schimbarea legislativă intervine într-un moment important, având în vedere încetinirea parțială sau totală a activității mai multor operatori economici în contextul ultimilor doi ani de pandemie și, mai nou, al înrăutățirii rapide a contextului geopolitic. În acest context, sunt semnale clare care scot la iveală o serie de vulnerabilități în mai multe sectoare de activitate, inclusiv în sectorul energetic, al construcțiilor, al firmelor de producție sau HoReCa, și care prevestesc o creștere a incidenței procedurilor de insolvența în următoarea perioadă.

[Descopera oportunitățile de recrutare de pe LegiTeam! GRATUIT.](#)

O practica puternica

„Odata cu declanșarea pandemiei, specificul dosarelor departamentului s-a completat cu spețe în care procedurile de reorganizare și restructurare controlata a businessului clienților au devenit o prioritate, având ca miza salvarea unor pioni principali din multe industrii afectate de contextul epidemiologic. Având în vedere componentele interdisciplinare complexe din mai toate ariile de drept, a fost esențiala conlucrarea excelenta cu departamentele de corporate&commercial și employment coordonate de avocatul asociat **Madalina Mitel**”, arata **Magda Dima**.

Mitel & Asociații este o firma consacrata în aria de insolvențe, reorganizari, falimente și care și-a câștigat renumele prin abordarea strategica și întotdeauna orientata spre obținerea de rezultate pentru client.

Departamentul *Restructuring, insolvency & bankruptcy/liquidation* al firmei **Mitel & Asociații**, coordonat de avocatul asociat **Magda Dima**, a continuat și în primul trimestru al acestui an sa obțină rezultate pozitive pentru clienții sai, atât pentru clienții aflați în poziția de debitori în dificultate, cât și pentru clienții creditori care au de recuperat creanțe considerabile de la debitori aflați în insolvența sau în prag de insolvența.

Directoarele de specialitate au evidențiat de-a lungul timpului activitatea firmei în aria Insolvenței și restructurarii. Anul acesta, Legal 500 EMEA noteaza ca **Magda Dima**, partenerul coordonator al practicii de Restructuring & Insolvency, împreuna cu echipa sa „îmbina expertiza cu cele mai înalte standarde profesionale și etice, în beneficiul clienților, punând accent pe rezultate”.

Citește și

[→ LadyLawyer.ro | Doamnele domina efectivele Mitel & Asociații. Pe lângă câștigul profesional evident, prezența lor în prima linie a firmei ajuta nu doar la modelarea profesionala a avocaților coordonați, dezvoltarea și consolidarea unor arii de practica cheie, ci și la dezvoltarea unor relații interumane solide, în echipe bazate pe o foarte buna comunicare și empatie](#)

[→ Mitel & Partners a fost implicata anul trecut în aproape 20 de fuziuni și achiziții, dintre care 5-6 tranzacții se îndreapta spre etapa de finalizare. Sorin Mitel, Senior Partner: Suntem optimiști, fara a pierde totuși din vedere provocarile esențiale care vor influența activitatea de M&A, printre care instabilitatea geo-politica, efectele reziduale ale crizei economice generate de pandemie, previziunile de inflație sau crizele lanțurilor de producție](#)

[→ Modificarile majore din legislația achizițiilor publice, comentate de avocații Mitel & Asociații. Proiectele cheie ale firmei în această arie de practică și câteva recomandari pentru companiile care vor să se deruleze proiecte de achiziții publice](#)

[Intra pe LadyLawyer.ro și afla mai multe despre activitatea, preocupările și proiectele doamnelor avocat din cele mai importante firme de pe piața locală](#)